

## Infosys Annual Report Available Online for ADS Holders

**Bangalore, India – May 14, 2012**: Infosys Limited (NASDAQ: INFY) today announced that as was the practice followed in the previous year, it will furnish its Annual Reports to its ADS holders on its website in lieu of physical distribution.

Accordingly, the Annual Report on Form 20-F for the year ended March 31, 2012 filed with the Securities and Exchange Commission (SEC) on May 03, 2012, together with the Indian Annual Report is available on the Infosys Limited website at <a href="https:/www.infosys.com">www.infosys.com</a>. The financial statements included in the Annual Report on Form 20-F have been prepared in accordance with the International Financial Reporting Standards (IFRS) as issued by International Accounting Standards Board.

As allowed under NASDAQ rules, the company will not be separately circulating physical copies of the Annual Report on Form 20-F or the Indian Annual Report to ADS holders. However, in compliance with NASDAQ rules, physical and online copies of the Infosys Annual Report on Form 20-F and the Indian Annual Report will be made available, at no cost, to ADS holders on request. Interested ADS holders may request for physical or online copies by writing to 'The Company Secretary' at Infosys' registered office at Electronics City, Hosur Road, Bangalore - 560 100, India or by emailing to investors@infosys.com.

## **About Infosys**

Many of the world's most successful organizations rely on the 150,000 people of Infosys to deliver measurable business value. Infosys provides business consulting, technology, engineering and outsourcing services to help clients in over 30 countries build tomorrow's enterprise.

For more information about Infosys (NASDAQ: INFY), visit www.infosys.com

## **Contacts**

Investor Relations	Avishek Lath, India +91 (80) 4116 7744 Avishek_lath@infosys.com	Sandeep Mahindroo, USA +1 (646) 254 3133 sandeep_mahindroo@infosys.com
Media Relations	Sarah Vanita Gideon, India +91 9900647673 Sarah_Gideon@infosys.com	Danielle DAngelo, USA +1 510 859 5783 Danielle_Dangelo@infosys.com